03.06.2020 – kl. V – Lekcja zrealizowana online (discord) - matematyka

Przerabiamy lekcję – Zależności między jednostkami pola. 
                                                                                                        (podręcznik str. 186-187)

Na tej lekcji poćwiczysz  zależności między jednostkami pola.
[image: https://4.bp.blogspot.com/-EUXqBfmHeCU/UZNd4axFkkI/AAAAAAAAAl8/SSQShMqPTio/s1600/jednostki2.png][image: Podobny obraz]

[image: Jednostki pola powierzchni. 1 km = 1000 m. 1 m = 10 dm. 1 dm = 10 cm. 1 cm = 10 mm. 1 km2 = 1000000 m2. 1 m2 = 100 dm2. 1 dm2 = 100 cm2. 1 cm2 = 100 mm2. Jednostki długości, jednostki pola.]
[image: Jednostki pola powierzchni. 1 a = 100 m2. 1 a to 1 ar. 1 ha = 10000 m2. 1 ha = 100 a. 1 ha to 1 hektar.]
[image: https://encrypted-tbn0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcSu8ljGmiHua9H33R8mJ4txFdn4yAeN27hRhPHA3xWdNG_whOzP&s]
[image: https://slideplayer.pl/slide/10709945/37/images/7/Jednostki+pola+1+cm+%3D+10+mm+1+cm2+%3D+1+cm+%E2%88%99+1+cm.jpg]

Pomocny w zrozumieniu będzie materiał zawarty pod poniższymi linkami:
https://www.youtube.com/watch?v=r2yKvEA39mk
https://www.youtube.com/watch?v=x0_ZaLaSys0
[bookmark: _GoBack]
Wykonaj zadania w ćwiczeniach str. 94 
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